
AGR-Durchsatz zu klein
Beitrag von „coala“ vom 12. August 2022 um 12:23

Servus,

scheinbar tritt der unrunde Lauf zumeist erst dann auf, wenn der Zahnausfall ein etwas
fortgeschrittenes Stadium erreicht hat. Ich selber kann hier mangels eigener Erfahrung nicht
aus der Praxis mitreden, meine Hinweise beziehen sich hier in diesem Fall ausschließlich auf die
Schilderungen andere Benutzer hier bei uns. Es war auch mal die Rede von einem Bypass-
Schlauch, der zur "Verstopfung" neigt. Die Leitungen hast du ja aber scheinbar schon alle
geprüft und gereinigt. LMM ist auch neu, insofern der Verdacht in Richtung Drosselklappe.

Grüße

Robert

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/27258-agr-durchsatz-zu-klein/?postID=327502#post327502
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